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 Париз -- Француска је саопштила да не признаје одржавање руских председничких
избора на Криму, четири године после руске анексије тог полуострва.

  "Француска не признаје одржавање руских председничких избора на Криму",
саопштило је у Паризу Министарство иностраних послова.

  

"Четири године од илегалне анексије Аутономне Републике Крим и Севастопоља,
Француска остаје чврсто опредељена за пуно обнављање суверенитета и
територијалног интегритета Украјине у њеним међународно признатим границама.
Промена граница силом је у супротности с међународним правом, које се односи и на
Руску Федерацију", указало је Министарство. 

  

Избори се поклапају с четвртом годишњицом анексије Крима, марта 2014. године, на
основу међународно непризнатог референдума углавном руског становништва тог
украјинског полуострва. 

  

Као одговор на то, Украјина је у петак упозорила да ц́е руским гласачима онемогуц́ити
приступ руским конзулатима да би гласали. 
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Француски министар спољних послова Жан-Ив Ле Дриан иде 22. марта у Кијеву на
разговоре с украјинским властима, а на дневном реду су и Крим и Донбас. 

  

Француска је изразила "забринутост због милитаризације Кримског полуострва и
погоршање стања људских права, поготово кримских Татара" после руске анексије.

  

Подсећамо, руски опозициони лидер Алексеј Наваљни позвао је Русе да бојкотују
председничке изборе путем Јутјуба. 

  

Огласио се и његов помоћник Иван Жганов, који каже да аутобуси довозе гласаче на
бирачка места, како очекивана победа актуелног председника Русије Владимира Путина
не би била "укаљана" малом излазношћу. 

  

Руски званичници који прате гласање на данашњим председничким изборима у тој
земљи објавили су да проверавају неколико инцидената с убацивањем лажних листића у
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кутије на бирачким местима, преноси АП. 

  

Наводи се да је један од инцидената забележен у граду Љубирци на ободу Москве,
током којег су, према речима председнице изборне комисије за регион Москве Ирине
Коновалове, у гласачку кутију убацивани раније заокружени листићи, због чега су сви
гласови у тој кутији проглашени неважећим.

  

(Бета-АФП)
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